机械类问题答案

1、 在一个完善的液压系统中，往往使用较多的单向阀，但功能又不相同，试列出三个最主要的功能？

答：
1． 止回阀，防止液体回流。

2． 背压阀，为系统某一支路建立背压，防止该路压力过低。

3.   液压锁，对某一需要的支路锁定，以免因系统不稳定或掉电等原因造成意外卸压，发生危险。

二、

问题：1. 请标注各液压件名称；

      2. 请描述两缸各自完成 ”快进—慢进--快退”时，各电磁铁通断情况。


答：1.  1、2为液压泵；3、4为溢流阀；5、6为节流调速阀；7、8、11、12为二位五通电磁阀；9、10为单向阀；13、14为液压缸。

2. 快进时：1DT、2DT断电，3DT、4DT通电；

  慢进时：1DT、2DT通电，3DT、4DT断电；

  快退时：1DT、2DT、3DT、4DT通电

电气问题答案：

三、试述交流异步电机降压起动的原因并画出串电阻降压起动与星形—三角形（Y-Δ）降压起动线路图。
答：由于交流异步电动机（特别是大容量）起动电流很大（约为额定电流的4-7倍），会引起供电网的电压降落，影响到同一电网的其它用电设备的正常运行，所以需采取降压起动方法。

（见降压起动线路图）

四、试述双稳整电路工作原理
答：工作原理：

先设BG1导通，BG2截止，则-EC和+EB经RC2、RK1、RB1分压，使BG1基极电位为负，保证BG1处于饱和状态，从而BG1集电极电位接近于零。此时，+EB经RK2、RB2分压，使BG2基极电位为正，保证了BG2截止。如无外加触发信号，则电路就一直处于这一稳定状态。但当在饱和管BG1的基极上加上一正电压，就会引起BG1集电极电流IC1减小，从而集电极电位UC1降低（变负）。通过电阻RK2的偶合使原有截止的BG2的基极电位也降低，BG2从截止到导通，因而BG2集电极开始有电流IC2流过。这样又使BG2的集电极电位UC2升高。UC2的升高又通过RK1的偶合提高了BG1基极电位，于是IC1进一步减小，IC1减小的结果又引起了IC2的继续增加。如此循环往复，最终使BG1截止，BG2饱和。于是，双稳整电路翻转到另一稳定状态。

翻转过程可大致表示如下：
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